



全省首个综合治税信息化应用系统在我市运行

本报讯(记者金桂香 通讯员杨富成、张兴龙)8月27日,焦作综合治税平台应用系统推行工作会在市国税局召开,标志着全省首个基于第三方涉税信息利用开展税收管理的信息化应用系统在我市全面运行。

为有效解决信息不对称问题对税收管理工作的制约,在市政府的大力支持下,焦作综合治税平台应用系统充分利用信息技术,将散落于各政府职能部门的第三方涉

税信息进行汇总、对比和分析,为加强税收征管和纳税服务提供有效手段,对推进依法治税、防范税务机关及纳税主体的税收风险具有重要意义。该应用系统的全面运行,将大幅推进第三方涉税信息利用的规范化、制度化、高效化,为国税务部门弥补税收征管漏洞、提升纳税服务水平提供有效抓手,使全市综合治税工作提升到一个新的高度。

焦作综合治税平台应用系

统由我市自主开发,在国税内网运行。该系统覆盖55个机关和单位,纵向使市、县两级互联互通,整合188类第三方信息,实现了“信息匹配、信息查询、风险分析、风险预警”的第三方信息流程化利用。在开发建设过程中,市国税局按照“边建设、边验证、边完善”的工作原则,根据系统预警提出税收风险疑点,开展风险应对,1-8月实现综合治税10043万元。①5

2015年9月 8
农历乙未年七月廿六 星期二

中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 社长 杨法育 河南省一级报纸
国内统一刊号:CN41-0007 新闻热线:8797000 焦作网:www.jzrb.com

总第11689期 今日12版

市委民族工作会议暨市政府第五次民族团结进步表彰大会昨举行

孙立坤讲话 谢玉安主持



昨日,市委书记孙立坤,市委副书记、市长谢玉安等领导为民族团结进步模范集体和模范个人代表颁奖。

本报讯(记者张蕊)昨日下午,市委民族工作会议暨市政府第五次民族团结进步表彰大会举行,深入贯彻落实中央和省市委民族工作会议精神,总结近年来我市民族工作成绩,表彰民族团结进步模范集体和模范个人,研究部署新形势下的民族工作。市委书记孙立坤出席会议并作重要讲话,市委副书记、市长谢玉安主持会议。市领导丁福浩、王明德、秦海彬、杨娅辉、郭鹏、刘涛、刘新旺、贾书君、李海松出席会议。

孙立坤指出,近年来,在省委、省政府的正确领导下,全市各级党委、政府牢牢把握各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展的

主题,认真贯彻落实党的民族政策,民族团结进步事业取得了长足发展,各民族关系更加和谐,特色民族经济加快发展,少数民族群众生产生活条件明显改善,各民族和睦相处、和衷共济、和谐发展的良好局面进一步巩固。这些成绩的取得,是全市各级党委、政府和各族干部群众共同努力的结果,是民族工作战线上的同志们扎实工作的结果。

就深入学习贯彻中央和省市委民族工作会议精神、进一步做好新形势下的民族工作,孙立坤强调了四个方面的意见。

一、提升认识,进一步增强做好民族工作的责任感、使命感。民族工作始终是关系党和人

民事业发展全局的一项重大工作。当前,我市民族工作仍然面临着不少新任务、新挑战,我们要深刻认识做好民族工作的重要性和紧迫性,更加自觉、积极、主动地做好新形势下的民族工作。一方面,要准确把握党的民族工作大局。各级各部门要进一步增强政治意识、大局意识、责任意识,自觉把民族工作放到落实“四个全面”的战略布局中去思考、去审视,放到推进经济转型升级示范市和美丽焦作建设的工作部署中去定位、去落实,准确把握我国统一多民族国家的基本国情,准确把握中国特色解决民族问题的正确道路的深刻内涵,准确把握我国民族区域自治制度的根

本立场,准确把握加强中华民族大团结的重点工作,准确把握加快民族地区全面建成小康社会进程的明确要求,准确把握构筑各民族共有精神家园的战略任务,准确把握做好城市民族工作的重要地位,准确把握做好民族工作关键在党、关键在人的重要论述,真正把思想认识统一到习近平总书记、省委书记郭庚茂重要讲话精神上来,把力量凝聚到加快推动民族团结进步事业上来,确保中央和省的重大决策部署在我市不折不扣落到实处。另一方面,要正确认识我市民族关系现状。我市是少数民族工作大市,民族工作面临一些新的挑战

和考验。我们必须坚定不移贯彻党的民族政策,真正把民族工作抓实抓好抓出成效。

二、加快发展,进一步提升少数民族群众的生产生活水平。加快民族聚居地区经济社会发展,是当前做好民族工作的根本任务。一是要抓好开放招商。要把开放招商作为最具综合性、根本性的举措,用好省、市稳增长、促发展的各项政策措施,加大招商引资和项目建设力度,促进经济社会持续健康发展。二是要抓好特色产业。要用好自身资源,发展特色产业,打造特色产品,形成比较优势和市场竞争优势,探索走出一条符合自身实际的发展路子。要引导城区和重点民族村街依托区位优势、规模和经济优势,突出民族村街特色,开展美丽乡村建设。三是要抓好民生改善。要把民族聚居地基础设施建设和社会公益事业纳入民生实事,优先加快解决。要建立健全精准扶贫工作机制,瞄准特困地区、特困群体、特困家庭,解决好民族地区和少数民族的贫困问题。

三、持续发力,进一步巩固和发展民族团结进步的大好局面。民族团结是我国各族人民的

生命线。要把加强民族团结作为战略性、基础性、长远性工作,坚持绵绵用力、久久为功,促进各民族和睦相处、和衷共济、和谐相处。一是要持续开展民族团结进步宣传教育活动,深入开展民族团结进步创建活动,增强各族群众对民族团结的认同,建设共有精神家园。二是要完善民族团结工作机制,进一步构建和睦和谐的民族关系。三是要及时跟进服务管理,促进各民族交流交往交融。四是要依法管理民族事务,增强干部群众的法治意识,引导各族群众自觉守法、学法、守法、用法。

四、落实责任,进一步加强和改善党对民族工作的领导。各级党委、政府要把民族工作摆上重要议事日程,及时完善各项措施,形成党委领导、政府负责、有关部门协同配合、全社会通力合作的工作格局。各级党委统战部

政务要闻

抓实抓好三秋生产和秸秆禁烧工作

本报讯(记者杨仕智)昨日召开的三秋生产秸秆禁烧工作会议要求,要提高思想认识,结合“三严三实”专题教育,以更高的标准、更实的举措、更大的力度、更活的机制、更硬的作风,把三秋生产和秋季秸秆禁烧工作抓实、抓细、抓好,抓出更大的成效,为建设美丽焦作作出新的更大的贡献。市委副书记丁福浩、副市长王建修参加会议。

会议强调,要充分认识三秋生产在全年粮食生产中的重要性,精心组织,周密部署,狠抓落实,圆满完成三秋生产各项任务。要毫不放松抓好秋粮后期管理,按照“丰收不到手、管理不放松”的要求,落实防治病虫、适时晚收、防止霉变等措施,确保秋粮丰产丰收。要积极组织好

三秋农机作业,持续保持我市农业机械化领先水平;努力提升农艺农机结合水平,打牢夏粮增产基础;抓好小麦高产创建,推动全市粮食生产再上新台阶。

会议强调,当前,大面积的秋作物收获即将开始,各级各有关单位要站在讲政治的高度,充分认识到我市环境压力依然严峻的形势,严格按照《焦作市秋季秸秆禁烧工作方案》《焦作市秋季秸秆禁烧督查工作方案》要求,未雨绸缪、及早安排,集中时间、集中力量,务必打赢秋季秸秆禁烧攻坚战。

会议要求,三秋生产和秸秆禁烧工作是当前的阶段性中心工作,各县市区要加强领导,明确责任,强化措施,抓好落实,确保各项工作顺利推进,确保圆满完成三秋生产各项任务。①5

市十二届人大常委会召开第三十五次主任会议

决定市十二届人大常委会第十六次会议于10月28日召开

本报讯(记者杜玲 见习记者郭嘉莉)昨日上午,市人大常委会主任王明德主持召开市十二届人大常委会第三十五次主任会议,研究决定市十二届人大常委会第十六次会议将于10月28日召开。市人大常委会副主任李世友、魏丰收、邵小方、葛探宇、秘书长张凤翔出席会议。

会议研究决定了市十二届人大常委会第十六次会议的建议议程(草案)及召开时间。市十二届人大常委会第十六次会议于10月28日召开,会期一天。建议议程是:一、听取和审议市人大常委会执法检查组关于检查《中华人民共和国环境保护法》贯彻实施情况的报告。

二、听取和审议市人民政府关于中心城区中小学规划调整与建设情况的专项工作报告。三、听取和审议市人民政府关于市十二届人大常委会二次会议代表建议、批评和意见办理情况的报告。四、其他事项。

会议还听取和讨论了市十二届人大常委会第十五次会议对市人民政府有关报告的审议意见(草案),包括市十二届人大常委会第十五次会议关于《焦作市人民政府关于2015年上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告》的审议意见(草案),市十二届人大常委会第十五次会议关于《焦作市人民政府关于2014年财政决算和2015年上半年财政预算执行情况的报告》的审议意见(草案)。(下转二版①)

更多新闻资讯 请关注本报新媒体集群



多策保增长 全力促发展

贯彻孙立坤督导项目建设讲话精神系列评论①

清醒忧患 认清形势

本报评论员

在20多天时间里,市委书记孙立坤轻车简从,走遍我市每个县区,对今年年初以来招商引资项目建设情况进行实地督导检查,并与各县市区班子成员共同分析问题,查找原因,谋划对策,加压鼓劲。这种沉到基层,一个企业一个企业地看,一个企业一个企业地讲的工作方法,体现了领导干部注重实效、求真务实的工作作风。

清醒忧患、认清形势,是孙立坤在督导检查中寄予全市各级领导干部的首要期望。

时刻保持清醒忧患,要总结成绩,珍视成绩,发扬成绩。项目是稳增长、促发展的“牛鼻子”,是结构调整的重要载体,有没有好项目、大项目,项目进展得快不快,对我市经济持续健康发展具有重要意义。今年上半年,我市各项政策效应开始显现,积极因素不断积累,

项目建设可圈可点,经济止跌回升、缓中趋稳,各项指标提升,经济保持了稳中向好的态势。督导检查中也发现一些地方的项目建设亮点:平台招商后劲大,承接产业转移显成效,争分夺秒抓进度,积极探索新业态。我们应珍惜来之不易的好局面,进一步坚定信心、奋力拼搏,开放创新、转型发展,精准发力、聚焦突破。

时刻保持清醒忧患,更要看到问题。好局面是我们拼出来的。但是,我们也必须清醒地看到,好局面的背后,仍有不容忽视的问题,诸如产业集聚度总体不高、产业结构矛盾突出、动力转换处于初始阶段、金融生态问题依然突出、县域经济整体持续下滑不振、生态环境制约日益显现等。这次督导检查也发现一些不容忽视的问题,主要表现在项目规划不科学、项目

建设进度慢、主导产业不突出等。凡此种种,无一不在提醒着我们,形势严峻,形势逼人,情绪不可自满,精神不容懈怠,不折不扣地实现全年目标任务,必须拿出更大的拼劲来。

当前,我市经济下行压力比较大,经济结构不合理、发展方式比较粗放,转型发展的任务很重。艰难困苦,玉汝于成。越是困难的时候,越要走向前,找准发力点,把力量集中起来,以精准发力聚焦突破。

抢抓机遇,赢得先机。焦作面临着国家实施“一带一路”战略和郑州航空港综合实验区发展的重大战略机遇,面临着承接产业转移的机遇,面临着郑焦铁路开通和水利建设优势逐步显现的机遇。机遇稍纵即逝,丧失机遇就会贻误发展。我们必须紧紧抓住机遇,立足我市产业优势和关联需要,深

入研究,积极融入,争取更多政策和资金支持,主动承接产业转移,加快焦作转型发展。

清醒忧患、认清形势,还要坚持问题导向。我们要深入分析经济下行原因,找准经济工作中存在的问题,研究支撑发展的经济增长点,聚神聚力、抓深抓实抓准,用心用力干好工作。

要深入贯彻落实省委书记郭庚茂在焦作调研时的重要讲话精神,把坚持开放创新、抢抓机遇、开放招商、承接产业转移作为最具综合性、根本性的举措,在扩大开放中推动全面创新,加快经济转型升级。坚持以开放招商“一举求多效”,以创新驱动“一招上水平”,在扩大开放中不仅推进技术创新,而且推动观念创新、思路创新、体制创新、发展模式创新,大步走好创新驱动发展之路。

出路在哪里?爱拼才会赢!我们更要像孙立坤在督导检查项目建设讲话中要求的那样,进一步增强保增长、促发展的紧迫感,树立一种信念,唯有拼才能赢。要在“拼”字上做文章,有想拼的意识,有敢拼的责任,有会拼的本领,有真拼的作风,有大拼的氛围,拼在每一个项目上,拼在每一个企业上。

古之立大事者,不唯有超世之才,亦必有坚韧不拔之志。焦作人民特别能战斗,焦作人民特别能吃苦,焦作人民特别能拼搏。奋力拼搏,奋力争先,勇于担当,勇争一流,是焦作精神的应有之义。只要我们始终保持坚韧不拔的定力,起而先行,就一定能够闯关夺隘,一路向前。也唯有如此,抱定决战决胜的态度,焦作才能打赢保增长、促发展攻坚战,拥抱更加美好的明天!①5

本报记者 赵晓晓 杜笠

转型之美,是众多企业的追求。而今,多氟多(焦作)新能源科技有限公司的的确体会到了转型带来的变化。

虽然目前经济下行压力依然严峻,很多企业在苦苦寻找市场,但是因为产品供不应求,多氟多却不敢接单找上门来的订单。

“我们必须想办法,尽快安装新设备,启用新车间。按照市委书记孙立坤的指示,抓住国家大力发展新能源的有利时机,扩大规模,提高产能,把企业做大做强。”多氟多主管生产的副总经理李娟说。

9月7日,尽管已到午饭时间,多氟多新能源锂电池生产部却依然气氛热烈。李娟和同事一起正在讨论多氟多计划总投资6亿元新上年产3亿安时能量型动力锂离子电池组项目的工艺技术难题。

近年来,多氟多坚持科技创新,走好转型之路,实现了传统产业向新能源产业的转变。凭借六氟磷酸锂的原材料优势,多氟多跨进了新能源领域,并逐步延伸到正极、负极、电解液、隔膜等锂离子电池四大主要材料,形成了从材料到电池再到新能源汽车的完整产业链格局。鉴于锂电池安全、耐用等一系列高性能特点,产品深受市场欢迎。目前,多氟多动力锂电池现有年产能1亿安时,新的产品线正在建设,计划年底达到3亿安时的产能,到2016年将实现年产能6亿安时,2020年将形成10GWH的年产能。(下转二版②)

转型之美

精准发力 聚焦突破
党报记者在项目现场